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В Україні міграційні процеси по-різному впливають на її демографічний 

розвиток, участь у міжнародному поділі праці, вихід на європейський та 

світовий ринки, соціальну та національну безпеку.  

Дослідженням міграційних процесів в Україні, їх впливу на 

демографічний розвиток, рівень життя, освіти та зайнятості, у виході на 

європейський та світовий ринки праці, а також формуванню міграційної 

політики і впливу міграції на соціальну безпеку країни присвячені праці 

відомих українських вчених: Лібанової Е.М., Малиновської О.А.. Пирожкова 

С.І., Позняка О.В., Прибиткової І.М., Садової У.Я., Хомри О.У., Шульги М.О., 

Драгунової Т.М., Овчиннікової О.В. та ін. Водночас проблеми міграційних 

загроз національній безпеці України, пов’язані зі збройною агресією росії, 

міграцією, загостренням демографічної кризи – місць, де відбуваються бойові 

дії, до інших регіонів України досліджені мало. 

Мета роботи полягає у дослідженні міграційних проблем регіонів 

України, що спричинили масові міжрегіональні та міждержавні міграційні 

переміщення населення.  

Сьогодні основне стратегічне завдання полягає в збереженні державного 

суверенітету, територіальної цілісності України й інтеграції до європейського 

економічного та міграційного простору, забезпеченні наближених до світових 

стандартів якості та тривалості життя, реалізації прав і свобод громадян. Аналіз 

та врахування сучасних міграційних тенденцій у нашій державі в контексті 

участі України в європейському та світовому міграційному просторі 

розглядається як один із важливих чинників формування власної національної 
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політики. Ця проблема і безпосередньо, і опосередковано перебуває в площині 

національної безпеки України. Нині особливо вирізняється проблема 

перебування в регіонах України значної кількості вимушених переселенців у 

зв’язку із воєнною агресією росії.  

Виходячи зі свого географічного положення та рівня і особливостей 

соціально-економічного розвитку, а також розвитку ринку праці та рівня 

заробітної плати, Україна є активним учасником міжнародних економічних 

процесів і однією з найбільших країн – донорів робочої сили в Європі. В умовах 

соціально-економічної кризи роль трудових міграцій як джерела зниження 

напруження на місцевих ринках праці суттєво зростає. Стрімка активізація 

міжнародної мобільності населення України, що відбувається за умов 

глобалізації та наростання інтенсивності світових міграцій, висуває актуальну 

проблему – регулювання міграційних процесів, надання їм організованого, 

безпечного та неконфліктного характеру. Досконала міграційна політика 

необхідна як для мінімізації обумовлених міграцією ризиків, так і для 

використання значного позитивного потенціалу міграції в інтересах розвитку 

країни та її регіонів. 

Вирішальна роль у регулюванні трудових міграційних процесів як 

загалом в Україні, так і в її регіонах належить управлінню соціально-

економічними факторами, тобто такими умовами життя і трудової діяльності, 

які можуть змінюватися в результаті перерозподілу капітальних вкладень, 

фонду заробітної плати, суспільних форм споживання. За нинішніх умов 

міграційна політика держави має передбачати систему правових, 

адміністративних, організаційно-фінансових заходів, а також інформаційне 

забезпечення урядовими структурами та громадськими організаціями і 

об’єднаннями упорядкування міграційного простору, регулювання 

міграційного руху населення з позицій національних пріоритетів, кількісного та 

якісного складу міграційних потоків, їх соціальної, демографічної та 

економічної структури.  
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